- TR I ¢ W, WIE] G T (TS A )

m _ smmmﬂﬁnmmmsmﬁm
Ty T o wr il o 500 J. #r-fﬁwan
i ” = e < wrwieny
£, T ]
E e - B i wiE,
. [
D "Ii'lﬁ"l'l‘i‘!ﬂT:Em'..l1 p—
T T T | T T . s T =
iy “*5[}”%_“5“‘”1 _'ﬁ,m:ik:mj
451 v et Tifsy vy A T et R T . 500%2 Ay
g e o AR o e o 4.07 fr o | | A, v =T m's
ge | OA, AB, BC q CD 47 wg w4 sfefbe s | | = 10\ ms”
R GO 1ay 1 0 900 S AR . . H*a'l;‘ e oy
ikl ' V=u+at v—lﬂﬂﬁms
gt i, A, 102 =0+ax 10 u=0ms
e, W= x 9 ‘ﬂ.a=‘\ﬁm5“2 ;-J?Els
W,W:ﬁHWHm ) - mﬁﬁﬂ'—ﬁxﬁjﬂ [‘-. F=1T|E]
.ﬂhwcﬁﬂmﬂﬁm:ﬁnmwml =5-»,1’§N
=R, N P T AT YR T | wEe OA SR = 7.07 N [Ans.]
AT T & | _ :
v AB W= o7l W O 9 | e AR s g
RETm 7 | T AB e cRITen e wn W, e we
e == |
v BC mzr (2% FETSNAEH o, wdie ww e m En
wifte, gETAE W WS ) W o el il e
a FEea e sarvm fEede | 2 9w e onite Tlm
B A | k-t i
; 1m
v CD == ot o[ foresa faedire focss ca aff o e -
fede Tars T e @ Wl S e Fere - i
e Taridne facel b | adi 99 @ S e gel 9w b Rt et 10 kg v oA § b |
piois incldic e wrs 5% 5 m T fim gy @ O ) BR
20 mﬂmmlnﬁqmmsm WWM“lﬂqﬂhﬂWﬂﬁmm
mlﬁmmmmm“ : Wer e it wer T 1 1 10 kg WA 1 m B g
ey § kg B3l 1 m et Suive oo R oba o w®r -
wEm, W = S faemfis ' T o
= mgh- 4T, 10 kg =ram =uf6 fus wram swa @ B4R OW OF Tewm
=(50%9.8x5)] | m=50kg fires a= oo fpea e s =m0 -
= 2450 ] g=9.8ms™ omeg-T=ma (a5 w00 Fe =] ... (1)
h=5m ;
oy W,
P = : | 5 kg =Em @ v TR T W TR ER T BaER
24501 Tt 8 awm foss fore o1 = )
- 10s AT-mg=ma [a e =af w8 .. .. .(2)
=245 w c | (1ye(2) st = wWiE,

24501, 245 w [Ans.] . Mg-myg=(m; + my)a-



et v s - w1, wae © % (MR mEe)
glm; - m;) uf, uiT e x IR Swam v Frerie fied 2z
T omy +ms A=A,
OR(10=5 " 1.? =1 +Egs ELch
= 1045 v'=2g (100-x) 5=100-x
=327 ms " =3 mx2g (100~ %)
10 kg =t wafs win | m 505 oea =R @ v, 9, 2
vt = 0" + 2as =mg (100 - x)
=0+2x327x1 =R, x S Few = mgx,
nvy=256ms™ e Rt e am,
5. kg S0 75 A | m B T R G v, T, . Im"‘f‘_‘ﬁ—ﬂﬂmﬂ-‘ :
¥ = U+ Zas e i
—0+ 2% (327} % | A 1M =ax e -
=256 ms” [Ans.] T, 3x = 100
' 100
100 m &' 007 5 kg =0 <90 9 E orem] | 1= 3 - os3dm
T, o e wl s e e e e | | e 33 m D TP S S
T A | [Ans.]

TS
™ EFE
F = e = N (FiEem)
* W=Fs  |g=mgm —
* W= mas m =3 & "'*E{WFEJ
5 = A T e {1501
w Example:

znﬂﬁwwmﬂﬁﬁﬁmﬁ*lﬂm
FRITAT 97 | 0 et fefn

A
wraa wifE, (71 STE,
W =Fs T, F=200 N
=200 N x |0 m 2 M e, 5= 10m
=2000] Tw, W=1
AW=2x 1Y
< I0e A = 2% 10°] = 2k] [Ans.]
90 m TEMA W[4 (0% 50 kg O] TS TS W
FACE AT '
HHITR:
T i, it
] =, s =90m
W=Fs T, m=50 kg
=['['|E_I.‘ miﬁ’l, "
_ 3 =08 ms "
=50kg =98 ms™ = Wm ‘Fl‘ﬁ.‘i"--'."
= 441001 K.

. e SfETe = 44100) [Ans.]

L

e sffioe w1, =70 ke
o, F
Wl i 0w, mg = 70 kg %98 ms 2
=686 M= 200 m =686 N
72, 5 =200m
= 1372 % 16°] W=

wwea, fof 1.372 % 105 J 0 =20 | [Ans.]

10 N 37 1 99 o
ﬁml;ﬂmumm*fﬁmﬂﬁﬂ

AR
I i, R I,
W=Pxs =, F=10N
=|0Mx6m A, s=6m
=601 o Ws?

Fywate, e «fEE 60 J 1 [Ans.]

60 kg S0 &% UG 200 m Sf “905T TN
ST A 6 e i e [p=9.8 ms-

HRHE:
= wilE, .
™, F=mg T e W,
=60 kg% 0.8 ms™ Tifs w2, m = 60 kg
=588 N E:';l'_ﬂm-_g'g
W=Fx oy fires s, x = 2000 m
= 588 N % 2000 m W) -
= 1.176% 10"]
. Piefu =19 1176 % 10° ] [Ans.]
m Practice Problem:
50 kg SR 9F T 20m O o0 weiew W
| O e T [Be: 9.8 x 107]
SERLY <ol & WA 3000 cafie o 15 fiEw S
TS FE FT8 TITE LAY

B 44,1 ¢ 10° 1]



v wgny « e, wwet o =it )

(W i)
g irn g
] erEiy “fHers Fr]
il P = w3w W (eniE)
WA F W = T l'[?‘]
rF-T=TE F =& = N (fraes)
5 = WO THTE e m (TH0m)
poEL fh =S |m o
' g = e g |ms™
- {t =7 s (CITEa)

» Example:

m‘!ﬂﬁ ki S0 % AV 20 cm BF 2000 N
5g.0

T | A s )

U Ty

e

——

L]
e T, W = e

%P —E[ o =7 () e (5]

_mgs
LP=""

(35 = 98y Nx4dm
5s

1P=
LP= 274 4w

T, WAE = 274.4W [Ans.]

I T,
A L, o= 35 kg’
7, F = 7o o
=mg
=35x98N
e, 8 = 20 = 20 cm
= 400 ¢m
=4m
et et g = 9.8 ms™
L, L=5s
e, P =1

CE CEFCER AT 800 kg BETE 20 ¢ -4
1) m GRS CHT BN | GRIG T WHST STt T

5 £ ST,
1t

R W, W = ¥=red B2, m = KOO kg
[po 2 Fs - g, L =203
s 43 m_“mxm{iﬂm,s=lﬂm
oo tE{H.JH"ELE_;I N x 10m e g, g =98 ms”
' 205 M, F = I=ue ow
W, P = 3920W -mg

=392 kW = (800 =% 9.8) N
Tém, wwel = 3.92 kW [Ans.] |FL Pt

4.9 kW o «ouf Bfem 1000 fbr i 1
Wmmmmlmtm

fodfg w1 (1 WG =ifem = 1 kg)
T
T W, PrET ..~
pe] v wwE, P =4.9 kKW
Ve, P o= £ 49 = 10°

=I!.P-%|-.-m==n (F) 2 7t (k]
:111 P=EEE

T mg
4.9 % 10°W x 60s

“ 1000 kg » 9.8 ms™
= 30m
s, TR B = 30m [Ans.]

il ﬁmwzmﬂmﬂmmm
mumﬁzﬁmquﬂmm

| =ofem =, mo= 1000 Bim

=, t= 1 min

=65
=fm A, g = 9.8 ms™
swE, h=7T

=0, "“"gh
zxm‘w:-:z:-:m-s

98ms =%30m
=Et63ks [ﬁms.]

T ST, _
wicen e, P = 2 kW
s2x100W
o, h=3m
A, [ =2 min
=2x00s
A =9, m=7

| x
W =mgh +Em-.."

=T,
Hﬂl‘l‘l,h-'}ﬂm
o wd, m o= 600 kg
HEE, | = 6 sec
=g v, v = 5 ms”’

= (600 kg x 9.8 msx 20 m) 4 3 X 600 kg > (5 s

= 1251001
mm,f‘:wT
" P250100 7
60 gec

TE W=F=s

=Tx 10 kg x 9.8 ms™ x50 m :nqium“k
=343 % 10°] i B
w 5 =30 m
_-_p:—l“ t=1s
='n','|, -2
_343%104] o
ls i
=343« 10°W
o offiss i el = IR A G, W

3.43 =% 10° W woel sivem oS |



17K W L= 1R

_—

; ¥ CTEE AW W] 60% | 4¢ 15 m
A1 woor 1 ot FAE 360 kp T I TR =
T, T T WS T wmﬂw-ﬁu

wfert w5y
=
m'ﬂ'lﬁ, TR,
_gﬂ 2wE, h=15m
P= M, i = | min
=hlls '
Jmkhxgﬂrrs ®* 15 m =1, m =360 kg

60s -
=882 W

fde e, g = 0.8 ms

oo TES Wefvngs e i = (100 - 60)%

w Practice Problem:

=40% [Ans.]

50 kg 39 <% T 20m OF T TR 0N

40 kg SR OO TS 125 9 6m B PR
T R v ey [ F0e 196 Wat]
9.8 kW-ui <50 B 2000 FiE <R 1 ARG weiew

BITE =i | o e R (&% 30m)

%

EiGEiEs

V = [T52 =%
T = e
m="59
5:%@
h = B

T
J (5)

1 (%m)
ke (3=

ms ™"

m (fom)

= Example:

200g wraa

T | Wit feg i )

mﬁﬁﬂwmﬁw_

HaT:
e =i, faeg =,
V = mgh

=02kgx98ms xTm

a |3.72]
s s =

13.72 ] [Ans.]

T T,

o &1, m=200 g
=02 kg

e h=Tm

frs s, Vel

4000 kg 50a@ AF16 1% 54 kmh ' CAC7 GCH |
1000 kg =@ «% €fs == @ om o7 sfefs
Jiteea stfe «fien wow g7

Y
T i
|

ﬂﬁ'ﬂ%:ﬁmv:

cﬂtﬁi‘mﬂﬁ'ﬁ!’ﬂmﬂﬁ*ﬁﬂm

T— J n'||'|l']

=im1.-' 1
q, myv"=mv

1, 4000 3%54) = 1000 % v

0, v = 4% 2916
4, v= |08 kmh™

. i =

el I,

e 2 2 rn,-4DDEI-I:g
TrFa @, v, = 54 kmh’
wiff =2, m =1000 kg
ifEs @, v =7

108 kmh ™' [Ans.]

| SR P T
mﬁtﬁ. C R,
FeaTE = fifele = =1, m = 50 kg
WM, werel, b= 20m
Fife® = mgh e, g =98 ms™
= (50 % 9.8 % 20)
=98 x 10" loule

. Tt = 0.8 % 107 Joule [Ans.]

2-kg TR T 40 m GER TR o0nw o
e T gogbee —ef T B o e o A
ffas

T
T Wi,
T=%mf
e =opf g o o s vl v T,
vi=u® +2gh (] ST,
A, v=2gh [ u=0] &6, om=2 kg,
! BO, h=40m
SgmxLh wifeT, u=0
=mgh sfefE, T=1
AT=2%98%40 [ g=9.8ms”]
= T84)

e, B ~ord e i o1 e wm e 7841 [Ans,)

60 kg =R 4FEE IO 25 GUFE 200m

| (fiTEs Fag e il wefin?
W:_I
= il sffefe dinl
ma,m=ﬁ-_’.}kg
T;%m-} wag 5 = 200m
T, L= 258
1 2 200
== % 60 % (8)) \'=£=¥l=!ims'
= 19201 crioga wum AfetE, T =1
e, CTITEA T W st B 19200 [Ans.]
100 kg ST ais "y w0 72 km G ST
T o i
e
T i, -y
) it =, m—lmkg
T=Em-,,r1 “iffeR &, v = 72 kmh™'
72 % 1000 m
I " = 3600
=5 100kgx (20 ms™)’
2 =20 ms™
=20000] [Ams.] nife=f, T= ?




T ST« T, wEE g i (i srerei)

\

T0 kg BER ST CIGRATW MEAE 1715 ] . 400J%2
Fo TR G e =k
iﬂﬂ'lﬂ" -‘-51][“'::1-:
i) SR, o, u=52 ms”
T=:IT"“ iﬁ{ﬂﬂ@ A, ] T o T AR R O v 5,
;. 2T s, T= 1715 ) vEu+igh ,
V= v = =|[5ﬂﬁr11s"}'+1:u:_|9__|ﬂm5'rlﬂm
T = S-I]rn!!i'!-rﬂ-"ill ms "
g v=\[T =441 ms”
2% 17151 fv=21023ms
= 70 kg WA, Y e TR g iR FE e TE 21023 ms )
=] :I'l':lﬁx-I . [ﬂ.l‘ﬁ.]
L gt : 100 m TG SSTMTem &8 12 Cs
T ST 40 kg S OUE S 30 kg | o1 w0 | e w0 45 kg oY om neww of w5 i
BN 7 ms” o e B s G ol sfferefes ez
(AT 1oy = s cufe fien G TN .
T % 12 crwrs 100 ftn oy om T
i, e i, -
o4 o, "'=|E. i
kT SR PO 4o
l w4, my = 40 kg WV ET T g
=5 %40 hEXT W™ ey o, = 7 EISIS
=049 ] W W, mp =30 kg El,-.-=ng"
=9801] R, e B ms 5
m’fﬁ’*ﬁ;=§lm:vf - WO
l . GG () TR T 3 afefs T 0,
=§:-e:3rﬂkg:-c:3 = Ta%m\fz “H{TTH,
=[5=64] | ?ﬁ-‘im,m=-ﬁkg
=960 ] . _l " 5 ms 9%
-, e > e e «Tagraskgn] ™y oo, v = 2 ms !
.'.WMWM‘W{%I [..“.I'I.'L] = ijﬁlﬁf mmlrr=q?
a5 i VI 36 K G =
1000 kg =@W
L Ragele Srnlinhistiny - e, v o R R W e 15625 K) | [Ans]
—m””'mﬁi 0.5 kg WER 490 W0F 88 ms GO W
| e, 1 T oy T 3s W e e
T=gmv wimm, m=100ke | T
1 | it v = 36 kmh ™’ 2 '
=5% 1000 kg x (10 ms™'y ety | TRTRENI R
:5.” “-I_ikg m:E": = mﬂm! Sov=nm<4al " '-!1.|-I'|'|'_‘H,|.:=EETI15_I
=5x10°] . = 10ms” =8B ms' 98 ms" x s W, a=-8
-, Fisfn w5 5% 10T [Ans.] = (88 - 29.4) ms™' e r==3-59-3 mis
. Rt -t Liw
16 kg S0m a% F0 AEGE @0 400 J =86 mg v =]
oy orem wo, W =of wan o wd | | . 3 o v wgfia afefE = T
M dfaemseay ot Wi,
fall L1H T=émv! SUE, :
a9%, =iirer u I, % o ww, m=05ke :
- =3x05 kg% (586ms™Y | swmem, v=58.6ms
Tesmu” 4, B
iy wiftore e w2, m = 16 ke = 858,49 J faf, T =7
| = : ¥
0,400 ) =5 % 16kgxu® | S T, T=400] weaq, E<E 8584911 [Ans]
ECHV-Bow

PART-3 [WoToeres eva1es]



PREA = e ey - U )

TR ST (4T 28 CRRTS 7 % 10° kg i |
50 m o s 0 @ g o s T
wifvtey B ST oo e e o fe
Tewy T W A CTAs Abw fR it ww

T o e wr R 1 TF
HRAR:
W i, R,
?!=“:+Igh R =R, u = 0
=07+ 2x 9.8 ms” x 50 m TE, h=50m
LV =980 my wftrwim o, g = 9.8 ms™
'ﬂﬁﬁﬁt‘ﬁ.‘,‘ Tm| [Wﬂ,'l'=?
'I‘=%m'|.'3
] ¥ A
=iﬂ?xlf}ﬁkgxﬂﬂﬂm'r qumA,
AT=343x 100 wifem =, m= 7% Iﬂhlll;g.
e, “ifm afefE 3.43 % 10°) '
W, :

¥, «fere FeERE S m
W =@, o =3 % 10" me”
e =, '
E=mc '
343 % 10°)
(3% 10" ms™ ¥
=381 % 10" ke
=381 x 107 ¢
wEay BeiEe e fomd e e o oft et s
i i o werEfEe = 2 o o 1 g mE

A, m=

a9,
"fifga =2, m = 1600 kg
S sifmfis wo wendE, T = 500 kJ

m.ﬁl}ﬂ:ﬂ:!lﬂ]—?mv i’y
;s SN0 i%2 | oramor o, va?
P!v'= IE’{E‘.EE

=625 ms
L v XS ms”

Teate, G 2 o ggrd e om @29 ms | [Ans)

H UM G0 OEIF (P 0O
TS e, W i o et @ i awe b
TF (B TE AT

HARIA:
A 4, oF =, m
47 offm @, v

OFE T (5 TALS SR e T, A, T'|=%mv1
wﬁ.mﬁmﬂﬁmﬁhﬁmhl
=%|1:{I'I-'«.-};r

} 4
o=, T =5 my’

:%.'m w Oy”

:':ixim'-'
=0xT,
= 9 Gl e cuw TR e averEy il
wEele, (vt Tomee om ofafe amet off v comr e Wi

aRT o9 50 kg =90 A W
T R WO 2 s T 12 ms™ G e W)
a1 T f oofie T I WA o S s W @

36 kmh™ FTers _ il v way
i 3% e off fled <l g e TA:
AR T i, s,
ufa, T S = T, wa wifga oo st T, ¥= vk at iz, vy = 0
I ‘ W,v=0+at o, v = 12 ms™!
= i, T—i'm\' A, o sk Esr.mz'iﬂkg
wfirct, v, = 36 km b B | e, 1 = 28
‘H!IH]E:E.T nITl i v i ? =l'1 - i fd
Asmyvs =2x7 nw.‘! ="3500 ™ 35, sfeifis, T= 7
2 ‘ = 10ms™ =6ms" '
q.LI."I: _2‘”- ’ ‘Iﬁ] " — A
: EIHIQnm"}z - WA m:}-mn
=200ms £ :
y— -1 = kgxOms™
Sova= 14,142 ms —300N
oh mﬂw=ﬁ'—v1 W Ss T 9HE &
= 14142 ms™ - 10 ms™ v=vgtat -
=4,.142 ms™' =D+Emls':-:53
4 , =0ms™ -
oA, oTiea el £142 ms” TGRS A | [Ans] §o s
"Tﬁﬁ'fﬁ,T=Em1|r“
[ R “Wow S D78 1600 kg OGR4 M6, |

T4 % ¥ <R crewt oW, O 500 kJ i Ty
o | G e S T e e e
TRV ' '

[T i,

l 3
=% 50 kg * (30 ms™'§
=225x 10°1

mmmmummmmssﬂwm
225x10°J1 [Ams.]

-




BAEM CRIIE ! S, W T N L

Zx10° kg S 990 PErl 4 90 kmb |
BT TMCE | Y e v e T 107 kg w0
8T WIS 9 (A0 W0 WA
el
£ mirera s,
I :
f ‘En!h"ﬂ Toraren= Bveern o,
I 143 vi =90 kmh"
=3% 2% 10" kg x2S me} ox10’
=625 100 ] St §i
=25 ms
m‘ﬂﬂ.T.ﬁT_ \ ﬁa‘u‘l‘:‘lﬂ'ﬂ.mtt;;zﬁlﬂ!kg
. 3 i =, my = 10X kg
g,6.25 % 10° J =5 mgv, "Tl'ﬁ*':""-"::?
. 625%10°)1x2 :
e S 107k
=1.25% 100 ms"
v =3535 ms~’
=127.28 kmh™'
gerd, WifGa ¢ 127.28 kmh™' | [Ans.]

#fi Gt 14 ﬁmmm
M_MMm-mammmwﬁn
o it @ e e W, wee wiow

i Tt w fean s g e
TR

LU
'ﬂ“"mm—g
49 Ty = 2Twu A=A,
1 2l | . amm = m
I'I,Eﬂ'l"."'— .2m|"|"1 Mmm=?ms'l
lim) : st P
“'2[:2 i T o v = vy ms!
Hll'|.lll=-4'|||'|-:t
‘._'||'=2"|"|

o, oo oTaiBE G 1 msT 3 T T w,
Wq%(ﬂrrzh)qvﬁ:%“'!ﬁ?]* Ijz
l, -.,.i11=%{1.'| + 1y

2w+ |
WovfZ-1=1
|
E“ = ‘\.‘E—I
=2.414 ms™'
M:cﬂﬁﬁﬂﬂﬂ v =2414 ms™
Wy e o, v =1vy
-2114111“5 "
=483 ms
mmm,v-mﬂ?ru]ﬂms
=383 ms

oty A, Ty = 3

=% wmy (2.414 ms™y

=2.91% m
Eﬂmwﬂﬁwﬁrﬂmmmﬁmmmm 1 ms™
T W IRy AieE g erafin fedfs mm e

40 kg o 1
T ST T P O W) 20 kg WG O
wmmﬁﬁﬁmnﬂ-ﬁﬁwm

ﬁ,-ﬂﬁ'ﬂﬂﬂﬁﬂ:w

m|"|"t

i 3 IITR, oW cwna Givm w,
S AR, S gyt = 1800 | my =40 kg
i ﬂnmﬂﬁ-rﬁ!
A Sxdkgx v, =180 180 ]
. 2x180] ﬁh‘m“"“ﬁ““

TI,\-'.'— mgg m;-{ﬂ-ﬂ-l—lﬂ]k,ﬁ

=9ms” = 60 ke
i 3 fed covom s, T, = 7

= wiE, e s e e T e O EREeT
wrmﬁﬁaﬁnw

T MWy = Ma¥a
iy
qll Wy = |:|:|1
_A0kgx3ms’
frl]' kg
=2 ms"

ﬁﬁ*ﬂmﬂﬁ*ﬁ'T

|
,zmq "urdl

;xﬁﬂkgx{lms 7

=120 kg m's™
=1201

e ﬂ##ﬁﬁuﬂju [Aun] '

o e T

W, F= 1N

= i, "r=-:,':nmu1

ET : :
I
v e FRAT AR - |

WA, F = ma
31 m—*'; h
g, 'u"nu1+235
L T - R
() T T (B) T AT 1,

2T =a -

_Eﬂsz F

T 3
BT
wEaT, A 1 m O T 00 WA | [Ans.)

-

R

u =1




" spulpsptl

T STy « W, W) 6 iR (iR )

=
PO A% 15 kg a0 FICT 2 TURRE 30 m |

TG WO 899 | ST «ee oIBR8 ms™' G

5 REE ofiger | Seoml w1 50 kg1 gD AR

L__mﬂm @ M fsifys wom am e

ﬂcﬂﬁﬁmﬁﬂﬁ T
e =i frsrfs = v

s wifE,
1 .
T=3 my” i
I offefiem =1, m = 50 kg
=% % 50 kg x (8 ms™’ pigfom oM, v = 8 ms™'
= 1600 J
O,
el s 1600 1/
g INTTA, TP ST W,
2B . m = (50 + 15)kg= 65 kg
V = mgh %wel h=3Wm

=65kgx 9B ms x30m | ncdmeur g =98 ms?
= 19110 e

e, e frs 191101
aifte, OTGATT vl v sfiem ferfE e

40 kg ﬂwmwﬁm#ﬂw 15 em
| (T 60 T P T R ST S TR -

UTHE: T,
e e e, =, m =40 kg
i T8 =W = mgh st gt g = 0.8 ms™

= 40 kgx9,8msx0.15m| T h=15cm
ESE.EI Fﬂ;lsm

+, 50 % g @ i am = 58,8 1 x 60
: =13528)1 [Ans]

{F B TR T8 SWEl (40P OO CreE Tl |
mmmmwmmﬁﬂm

nmmwmm

R
4fa, h TE5S ¥ m S0AE SELS (UUR CREE T
10 m TwEm Twod o,
v'=vy’ + 2g(h - 10)
=0+ 2gth-10)
=2gth— 10}

-',ﬂfﬁ'ﬂﬁhi;%m-.rl ot

J (]
=5 m.2g(h - 10} h— 10
=mg (h-10)

|0 fire Bevem e = mg x 10
e, mg (h - 10) =2 % mg x10
A, h—10=20
A h=20+10

w7, FEHTE 30 m S5 TS C T | [Ans.)

Flom

|

™ = om
1% 10° m* oo 1
:mﬂmﬁﬂﬂqﬂm-ﬂw =i o it
TS TR IS T A |
TR
YT,
Ew®, h=1.5km
= 1:5% 10" m
T
G SEs, Vo= | x 10 m % Top ™
=lD"m1
ofif¥i Ty, p = 1000 kpm™
“ffem =, m=pV
_ -m kg m™ x 10°m’
= 10" kg
wiEPlE e, g = 0.8 ms
FE, W=7
i oA,
FEFE, W = mgh
lﬂ“kgﬂams *x1.5%10°m
=147 % 10" ]
W,hﬂﬁ*:ﬂﬂﬂﬁ'ﬁﬂﬁld.?xlﬂ“]“m
WA [Ans.]

10 kg =0G/@ 4% SU0F 5 m OF N0 CFOM
oreml T ey S el omeme Bm o e
ey Sy o e T ey e wite
mﬁmmdmwmmmmmﬁ
mm ; .

a2

.aﬁmﬂ1ﬂmﬁﬂmﬁﬁiﬂ%=aﬁaﬁwmmW

(Eafte Tffe WY xm AT e TEfR an stwm
h=({5m+ x)
. T = s, mgh-iﬂkguﬂﬁms » (Sm + %)

W,Mﬁﬂwﬂﬁﬁﬂim—ﬂj#%ﬂx;

TS, 10 kg = 9.8 ms™ % (5m + x) = 49490 N = x
1, 490 Nm + (98 N)x = (49490 N)x
M, (49490 — 98 x) N = 490 Nm
A, 49392 x =490 m
Sx=09%10"m
e, (e it 9.92x10™ #ETR e FAA | [Ans.

S A ZTa 300 m Gf oiewtE =n
TE(F | TR FIE 4 43 s s o o
(=) wrfo = 100 g | Fres o o= ot v «fF g
(o) & = G oo
{ﬂmmml'ﬂiﬂﬁwmluﬁmu
W 70 kg =, v oftee Bo oo W o

T % o A
(F)-a T : A,
Wi i, T, ho= 30
e s = gty ®, m= 10
=mgh =0.1
=01 kgx98ms™ %300 m wfewim o
=204 ] £=938 o8

WA, e TR w0 294 ] 1 TR |



et e T « 38, w1 (TRTEE e

294 ] ¥ WfEwBs BMEHS T | ATTE)

(-t TR BT [ HEE AEs aa

o, e e FifEe s = 200000 ) o i o

TRE PO e | s TS =5 [P =7 wrdea wwm | W (emm)

TR = nigh " F = =3 waE W (e
=70 kg % 9.8 ms™ % 300 m : =1
= 205800 ] 2 Note: R CE e T

ey, R won R 4w om i s s

et 2T e com il st ) e T |

1w Practice Problem:

G 1 % 10°m of1g &FSTnirem 6 x 10" ke S6R avem
&y o | ol are 79n oW 12,5 = | RioeR T TR
sifiwifis v oy [Ee: =i | 92 % 10'° 1)

Wm-ngmmmzssammﬂm'

Fn W e vofing [Eam: wfE«iE 19200

0.4 % 10 kg =0 a0 MY 54 kmh™' 01 v |
107 kg S0 30 I FE @1 v ww el i
sifii wm w (&5 @1 108 kinh™

20m TR 0T 1.5 kg WOW W0 (L OTeW TV |

i e o o e o T P 3 1 [ 2940
EERGE] 2 kg 0 G T 20m B 4 GIY Gem
T | g e T o e gr i v amy

- [Eﬂ': Ll
CERE] 100m oy effecufiom 60 ke W @ ogm
97 7; TR «re wew oW 12.5 5 1 oM 7w o i
¥z o : [Bw: 19200]
TR =1 30 ke W I0T0W =R 20 ke 996 o
™ 5 mis o 2o 6 .mis Y ORYEIE |
(HTGR FHE TR A=l g fim fefo v
(o R s = fim)
TR 1.5 kg s B T 30 ms™! ! et fiv Fiowe
1 T | 2, TS 1 o i e gy (B 81,020
H 0 ATTR of B oprm ol we ow
TS R | S 16 T o oo s T w1 G e e
TS T [T 4 o)
% IFE AE 8 G OTF GU0R (ATHITE |
T oM wWifs o e dfedds e
stfeifr fed | o o o 1 ms™ 9% wom v TR
vife(fis et st e | qom Wil fdn )
[ (AR (471 2,414 ms”; IR @Y 4.83 ms)
SRR &3 o Wt 100 PoR f 40 m S aw

TINGE PWE I W T T = W ol e =
0.9985p < 1000 cm” = o BR1 [Bwm: 291412 ))

GER 250 N @S0 @wu apr Wy w8 @ el S
2000 ) T g 303 wea h Py 7y [Be 8 m)

e A
FamTE = e x 100%

Fen, wirwans fegem=a T == wm, Gowia S99 =T
5 iR N i T e o

m=mﬁwm

o WS

w 005

=l
wEm i
WZW A L

oy i — s mey
& =z
e S
=g % 100%

wwE A

w 100

HE
=~ % 100%
w=n
vy e W
=" s X 100%

T T W]
.'.W:mx 1005

mm,mmaﬁrﬁmﬁﬂw'mﬁﬁﬂ
e T oweE; oD e T 97 W oo e
o i

o FATEHEIF <A ST FE0D 5 | :
» TR W ) P I TEOE O (0 AR )
= Example:

10kW =xeta et 5i@9 1000, kg *9 10m
wErE | R oS = )

(%) wey s e (4) o) T wUEl G9e

(1) B e om0
FHHR:
(%) s wrden s,
E = ¥fém v 3 w0 ] e,
=r;'sgh' iR =1 m =1000 kg
= 1000 kgx 9.8 ms % 10m | S58 h=I0m
=9.8% 10') =1 m=60s
{4) w751 ey v,
HE| JTia
=
_98x10°)
T s

1.63x 10°'W
163 kW

[ |



i

P T - T, wael a e (iR e

e
" ] iR v
(o) T FITHE = i ey % 100%

~ ’;‘13 s 100%
= 0,163 % 100%
= 16.3%
o (%) ererTien =E =0.8x 10°)
T (=) e e = 163 kW
(*1) Bitvem wives = 16.3%

Z kKW WS SF0 (ATeE oied 2 (e 10

wafie 1000 @& M yEewTen ol

offfera B opf TUrE oI | WUATE § kW R W
el tfes o a%2 T 15 fbm S e
1500 cafes «1ff wrrerwwow «iFa S of ware fm

e ol wem w il wiewR T
M-
i =i, AT,
W ¥ ATT=57 W) EFP FS,
BB Pm2kW
= T000'W
- meh = =, m o= 1000 kg
: =W, [ = X man
J{m}_:g:-iﬂﬂlm Ju:lﬂlm =(2x60)s -
s =120
=816.67 ] S, b= 10m
=,
P
sq L[ E ﬁiﬁ‘ﬂ! ='I_,"":|: 100
Bl
2 mu?:ﬁv?“ 100
= 40.83%
et =,
P AW TITVR B, A WA,
1 P =5kW
mgh = 5000 W
=1 W, L= 2 min
Jﬁﬂﬂkg;-r.il_ﬂ-rms w 15 m ={2x60)s
20 8 =1ds
= [B37.5 W tw=l h=15m
WA, AT T e =, m= 1500 kg
’ P"": i i wwl, P =7
-'[-.'I—:-: 100 )
H AW
= :aﬂggﬂsw % 100
= 36.75%

3R TR TS > 38 VTR FEAw0 | 49, Sa
e TS @ merm s ot IR w A
o 1 [Ans.]

= 1e T @ 019 10 m % 6 m © Tl |
10 m | 80% Fhwe! AR o 4 30 min @ FOT
T T SR |+ e e

| = Example:

RE:
T = B0
! P e,
..ﬂ.ﬂ-:P‘, mmlinlnm

P wRaY, d=6m
. F=03 ara wltrs, b = 10 m
e W, p = 1000 kg m™ mmwm,h—=”_+.%?£
HEA, = 30 mun o
TR WEA = (0= 6% 10)m s B o - P
! = ] wrH =F
o =iifeE =2 = 6 % 10" kg ’"‘“ﬁm;m

oo i W, P = “—‘Et‘-i | =018

6::-:: 10" kg x 9.8 ms™ % 5 m
{30 = 60) sec
= 16333.33 W

Fl
'EFFWLF“'HIE

1633333 W
= 08
=204 16,667 W [Ans.]
w Practice Problem:
20 kW waon ot BES 0.5min 9 3000 BiR &

10 m 1 PI0S i | Bfeew wiee] ey B 49%)
GHIGT FW I0F 20 m B A TR W6 kW
[ FTEER R WO | TR SETEEl 88.25% WM
uﬁﬂﬁﬁwﬁ#ﬂﬂﬁmmm [@e=: 1620 L]
. mwﬁmww
e TR
Ll BT e : T
' E = fafs =i T (@)
sE=mc’ [m==cm seaen kg (calE)
¢ = HIF= G ms

"-T"ﬁ- m-0% kg (8 e ms' aFiem 7R
TS A |

o m 1% amu GFCH W UTD TR kp-0T convert T
e 27 |

1 11 'ﬂ- 1 -
N U0 Basnkes3,n
mm et =i ffe gy

LT R F ] | "
U, & Ba,  Kr, ,:nﬂmmzu.

140.9177 u, 918854 u 47 L.00B66S5 u;
1 u= 166054 % 1077 kg
R
ffrEm Tmes o =,
14 |
= U dR S + " =

= 235.1]&45912 u 'l'_l DOE663 u
= TR NSASKET n




ity 53 T « T, e ¢+ (MR ey
- =
meﬂ - , = Example:
= B“‘nﬂﬁﬂ+., Kragen+ix,"an e S FEC T P e 200 N e o
= {140.9177 + 318854 + 3 % 1.008665) u LTS TN e faeefes w0ety
T

= 215 B29095 u
-, w2 U = m = IWMATT 0 T — SRS G oY
= (236054587 - 235.829095) u

=0,225492 1
wreE wE, e
E=ame ° Am = (1.225492-u
- b o | SOZESEB S50 kg
=[3 M x 1077 % (3 x 10 ) =374 107" kg
=337% 10" ) [Ans.) e
MWEmn&"ﬁkpmﬁﬁ

L e mmﬁﬂ'ﬁm

A

wraE = 1914,

E=me - m:ﬂl,f'l‘nxlfr’rr%jkg
= 13T x 107 ke (310" ms™) | = 157310 ke
= 1.416% 10 [Ans.] ¢ =3x10° ms™

E="
= Practice Problem;
fafiFmilos frfe

23 ] L35 i
@ ya U+ g0 =+ g 5h +.1Nh+-i.1
‘EE'ITT‘E

il o] k]
[ @, 55Sh, 1.Nh afn &F TE T 23545922 4, 133.9231

u, 97,7538 u 4 | D0B065 u; | 0= 1.66054 % 1077 kg
[ 503 % 107" )]

EPRCH 6.56 % 107 kg B0 @il 2w fit stammied wace

TS FEERE T 1,537 x 10° ) =0 «em om | =R

l. 4
e e, V=3 ke

i ¥
= (E . 200 % n_n-g-),r
=004 ] [Ans.]

o EET 5 om T U 0T ORE |

0.0625 FE T | T T
bkl
= i :
l A,
¥ urhx V =0.0625)
54 x=5%cm
a3 L::'_._—_F , ="':L‘I"|'i
1)
_2x%0.0625 = 0,05 m
- D05 k=1
=50 Im™ [Ans.]
E0T 8 cm FCEBS 0 O AAA

a5fs 7o T T | Praef® o Fon B 5 me”' GOt
Hw e o | e gwe 50 g T Peidbe g v

=it -

R
e e T e -a Al e s 73w

1 s,
ﬂﬁﬁﬁT:Em\-- IT'I=5'-'.:|E
l - - 05
=3 % 0.05 kg (Sms™) = 1000 “&
= 0,625 ] L, =005k
o P g s freafe = 06251 | £23™

I,

et ety [5%: 2.99771 x 10" ms'] :
=3 Kx® Tm:j
LT z = 01,625 )
£ Type-6 — 06251 =% x k% (0.08 m) X 3;'"
0625%2 . . =1mm
—F k = ‘D CIE.'I .II'I:'I. =2 ﬂlﬂg i
l953|251m [Ans.] k=1
v = o= s I (9)
ev=lie [k=Pmamyw Nm7im~ | | = Practice Problem:
i X =Tl m (FibrR) B Pafe o 25T 80 Noi™', PufBes i

T N 90, 789 m O o e ofe ) g

fire = e

fies o § R TgleFT g (B9 | on
SRR S0 Nm™' Feee 3R o3 oy 2 om wglie

= mmmﬁmmﬁwmwﬁwiﬂnm

vm =l




